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令和６年度第９回常滑市教育委員会定例会 

 

令和６年 12 月 18 日(水) 

午後２時 

市役所１階会議室Ｆ 

 

１ 開会 午後２時 

 

２ 前回定例会・臨時会会議録の承認                          

                                「承認」 

３ 会議録署名者の指名                            

「梶田幸司委員」 

４ 出席委員 

  藤田幸恵委員、安井由希子委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、11 月 20 日の定例会以降の主な動きをご

報告いたします。 

まず 11 月 21 日には、市教育支援委員会を行いました。午後 1 時半に開始しましたが、

審議に時間がかかり、終了時刻は午後６時 50 分と大幅に勤務時間を超過してしまい、出

席者の皆さんにご迷惑をおかけいたしました。来年度は２回に分けて開催するなど改善

を図りたいと思います。22 日にはグランドゴルフ大会の開会式に出席し、挨拶と始打式

を行いました。天候に恵まれ 100 人以上の参加者で楽しそうな雰囲気を感じました。ま

た 22 日の午後には、国際展示場へ行き、あいち技能五輪・アビリンピック合同開会式に

出席しました。障害のある人でも鍛錬を積めば様々な技能を獲得できることを証明する

素晴らしい大会だと思いました。小学生の皆さんにもぜひ見てもらいたいと思いました。 

23 日には、朝７時前に広島平和学習の出発式がありました。鬼南小の杉本校長や中井

指導主事ら５名の先生の引率のもと、参加児童 20 名の小学 6 年生を見送りました。 

その後９時からは、市体育館で開催する第２回体力向上プロジェクトに出席しました。

今回は 49 名の申し込みがあり、当日 44 名の子どもたちが参加し、子どもたちが指導者

の鈴木先生と 20 名ほどの大学生たちとともに運動することの楽しさ、心地よさを感じる

様子が随所に見られました。27 日と 12 月 13 日には校長会議を開催しました。年末年始

の対応など教育委員会として必要な所管事項をお伝えするとともに、２学期という長い

期間、毎日仕事に追われ、走り続けた校長に対して感謝の気持ちをお伝えするとともに、

学校現場の先生方のご苦労に対して、校長から感謝の言葉を伝えてほしいこと、年末年

始は十分リフレッシュすることをお願いしました。29 日は社会教育委員会を開催し、今

年度の事業報告と来年度の事業計画などが議題でした。12 月３日は、校長と教育事務所

との面談があり、校長が来年度の人事構想や希望について、教育事務所の所長をはじめ

各担当者にお伝えさせていただきました。 

６日には市議会定例会が開会しました。12 日の本会議において、梶田委員を教育委員

会委員に再任する同意案が可決されました。12 月７日には、愛知県市町村対抗駅伝競走
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大会に行きました。成績は県内 38 市のうち 35 位でしたが、選手の皆さんが懸命に走り

ぬく姿に感動しました。選手の皆さんに十分なねぎらいの言葉をかけることができず少

し残念でした。10・11 日には一般質問がありました。14 名の議員が一般質問をしました。

教育委員会に関連する質問については、肥田裕士議員からは「給食費の無償化」につい

て。坂本直幸議員からは「小学生を対象とした友好都市中国宜興市との交流」について。

相羽助宣議員からは「役員の負担が大きいＴＳＩＥ」について。宇佐美美穂議員からは

「小規模校（西浦南小）の問題に対する今後のあり方」について。盛田克己議員からは

「新体力テストの結果と常滑市の児童生徒のレベル」についてでした。 

12 日の午後には予算委員会が行われ、補正予算として「来年度の小中学校の学級増加

に伴う必要な備品等の購入費」と「来年度の教師用の教科書、指導書、教材の購入費」

の２つについて審議していただきました。20 日の本会議で可決される予定です。 

17 日の午前中は文教厚生委員会がありましたが、教育委員会関連のものはありません

でした。 

本日の定例会は、４つの報告が予定されております。さらにこの後、総合教育会議が

あります。よろしくお願いいたします。 

 

                          

７ 議題 付議事件 

報告第１号 令和６年度常滑市平和学習派遣事業の報告について 

   学校教育課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

  委 員：去年は参加児童の発表会などがあったかと思いますが、今年は実施する予

定はありますか。 

  学校教育課長：各学校での周知をお願いする形を想定しております。 

  教育長：他に何かありますでしょうか。 

  委員全員：ありません。                    

「承認」 

 

報告第２号 第 59 回常滑市文化財防火訓練について 

   生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。               

「承認」 

 

報告第３号 常滑市立図書館資料の館外貸出手続に関する要綱について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

  委 員：今回、利便性の向上を目的として、スマートフォン等での貸し出しを可能

としていますが、利用者カードの登録を前提としており、未だ問題がある気がします。

他の市町村では、マイナンバーカードと紐づけされ、個別の登録が不要となっていると

ころもあると聞いているのですが、そのようなことは今回できるようになったのでしょ

うか。また、機能としては、貸し出しができる以外にも返却日が分かる等のものがつい

ていたりするのでしょうか。 

  生涯学習スポーツ課長：マイナンバー等の紐づけについては、今回は未だ至っては
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おりません。追加機能については、新しいものはありませんが、どのような本を借りた

等についてのデータは確認できるようになっております。今後引き続き利便性の向上を

図って参ります。 

  教育長：他に何かありますでしょうか。 

委員全員：ありません。         

                           「承認」 

 

報告第４号 常滑市立図書館資料の館外貸出手続に関する要綱について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

委員全員：ありません。 

                                   「承認」 

 

８ その他 （諸報告について） 

・ 行事連絡（12～２月） 

 

 

９ 閉会    午後２時５０分 

 

 


